Hausaufgaben 13.11.2009

Losungen:

VKA

1 Gegeben sind jeweils drei Punkte. Bestimmen Sie

- die Achsenschnittstellen der Parabel

- den Scheitelpunkt der Parabel

- die Linearfaktorzerlegung der Parabel

- das Kriimmungs- und Steigungsverhalten der Parabel
- zeichnen Sie die Parabel

- Bitte rechnen Sie nur mit Brichen!

a)

SR RIS YRNERY

P spkt (%, —ﬁ);
f(x) = S(X + %)(x -1)

linksgekrimmt,
fallend bis 3/8; steigend ab 3/8

b)
Pi(-1; ~4); Po(-3; -3L0): py(0; - 29,
L:
f(x)=%x2 +%x —1?0
X1 = -4
=
o =40,

Powe (1 282)

f(x) = %(x+4)(x— %)

linksgekrimmt,
fallend bis -7/6; steigend ab -7/6
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- die Funktionsgleichung der Parabel, die durch diese drei Punkte geht
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c)
. _3). 2. _95). . )
Pl(oa - 2)1 P2(31 - 18)' P3(31 _36)1
L :
f(x)——%x2 —4x —%
X1 = —1;
X2 = —%;
ys :_%;
4. 1
P (-5 15)

rechtsgekrimmt
steigend bis -4/5; fallend ab -4/5

VKA

2 Welche Typen von Dreiecken haben Sie kennengelernt?
Bitte zeichen Sie diese Dreiecke.

AA

gleichseitiges gleichschenkliges
Dreieck Dreieck
stumpfwinkliges rechtwinkliges
Dreieck Dreieck

& allgemeines Dreieck (mit einer der Zeichnungen oben)

spitzwinkliges
Dreieck
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Bitte rechnen Sie nur mit Briichen!

5 299
- 4s+7r = 50
3 Y
-85~ 3" T 720
a) L:
s=-3;
r:%;
3 5 209
~5M-9l = 90
8 3, _ 41
T eMt Qg = 15
b) L:
m:—%;
r=—4
4 5, _ 64
—Zz-349- 38 = 735
S 1. _ 31
- gZ-20- 3€ = 37
1 1. _ _ 47
- Z-34- 2°¢ 45
c) L
_ 8.
Z—5,
q:_11
_ _4.
e 9"

3 Welche Typen von Winkeln haben Sie kennengelernt?
Bitte zeichnen Sie diese Winkel.
Spitzer Winkel Stumpfer Winkel Rechter Winkel Gestreckter Winkel
—T | O LD
Uberstumpfer Winkel Vollwinkel Nullwinkel
>~ | & -
4 Bitte bestimmen Sie die Unbekannten.
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5

Bitte zeichnen Sie die folgenden Funktionen.

a) f(X) = x21+1
0 f(X) =%

o f(X) =5

d) f(X) = );—_11
e) f[(x)=JVx+1

f f(X)=vx*+1
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